

**Шестопалов Тимофей
Петрович**

1941 - 1945





Тимофей Петрович
родился 25 февраля
1925 года. Был
призван в армию 7
февраля 1943 года в
272 дивизию. Эта
дивизия освобождала
станцию
Новоцербиновскую и
получила пополнение
из местных жителей.
Через две недели
дивизия попала на
фронт.



1941 - 1945

Тимофей Петрович вспоминает: « И стали мы воевать в своей одежде, кто в чем был, так как тылы отстали, и обмундирования не было. Так и служили 3 месяца в штатском. Многие из моих земляков погибли, не успев надеть военную форму. Погибли, освобождая свою Кубань».

1941 - 1945



Тимофей Петрович за годы войны был рядовым связистом, потом радистом. После ранения и лечения в госпитале стал начальником радиостанции.

Так и воевал Тимофей Петрович в составе Севера – Кавказского фронта, освобождал Кубань. После освобождения Кубани дивизия была переброшена на Украину, где принимала участие в освобождении городов Житомир, Ужгород.

1941 - 1945



**Затем фронтовые дороги
привели Тимофея Петровича в
Чехословакию и Польшу.
Коренное население встречало
их цветами, объятьями и
приветствовало их как
освободителей. В
Чехословакии Тимофей
Петрович был ранен в левую
руку.**

1941 - 1945



Тимофей Петрович имеет медали «За боевые заслуги», « За освобождение Кубани», « За отвагу», «За освобождение Чехословакии».

1941 - 1945



2 стр.

Живите В ЗДОРОВЬЕ И РАДОСТИ

Это пожелание хотелось бы адресовать всем ветеранам Великой Отечественной войны. Но, к сожалению, годы и болезни выбивают из строя этих уважаемых людей. А вот Тимофей Петрович Шестопалов в свои 85 лет, слава Богу, еще хоть куда: подтянут, мобилен, отличается светлым умом.

На войну его призвали в начале 43-го. Мобилизовали сразу же после освобождения станицы Новоцербиновской от фашистов. Тогда на фронт уходили 200 земляков, в их числе Григорий Акимович Ко-



лесник, Василий Андреевич Яценко, а из тех, кто призывался из станицы Староцербиновской, были Павел Алексеевич Арчаков, Николай Григорьевич Ярошевич. Им довелось освобождать Кубань, воевать на знаменитой «Голубой линии». Служба проходила

**Домой рядовой
Шестопалов Тимофей
Петрович вернулся в 1946
году, работал в колхозе им.
Калинина до самой пенсии.**



1941 - 1945



**Уважаемый
Тимофей Петрович!**
Поздравляем Вас с Днём
Победы и выражаем самую
огромную благодарность за
ваш патриотизм, за вашу
веру, за вашу силу, за ваш
героизм. Желаем Вам
здоровья еще на много лет и
мирного ясного неба над
головой, ведь вы поистине
знаете его цену. Добра и
счастья вам, любви родных и
светлой радости. С
праздником! С Днём Великой
Победы!

**Коллектив МКУК
«Новощербиновская сельская
библиотека»**